

Следователи следственного управления провели встречи с учащимися общеобразовательных школ



Следователи следственного управления СК России по Республике Тыва принимают активное участие в профилактических мероприятиях, организованных в рамках «Недели правовых знаний» и предусмотренных Планом основных мероприятий по координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступностью на 2024 год.

В соответствии с планом мероприятий следователи следственного отдела по городу Кызылу, Дзун-Хемчикского и Улуг-Хемского межрайонных следственных отделов встретились с учащимися средних образовательных школ городов Кызыла, Чадаана Дзун-Хемчикского района и Шагонара Улуг-Хемского района.

Следователи обсудили с учащимися темы вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, способы противодействия конфликтным ситуациям и преступному влиянию со

стороны других лиц, а также меры предосторожности, чтобы не стать объектом преступления. Особое внимание на уроках было уделено вопросам информационной и компьютерной безопасности в сети Интернет, в том числе в социальных сетях и мессенджерах.

Следователями также затронуты вопросы юридической ответственности несовершеннолетних: административной и уголовной, особенности и различия между видами ответственности на примере случаев из практики расследования следственных органов, последствиях совершения административных проступков и уголовных преступлений. Особое внимание уделено преступлениям против личности, а также собственности. Следователи рассказали учащимся и студентам о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, службе и ежедневных задачах следователя, привели ряд интересных примеров из собственной следственной практики.

Указанные встречи проводятся с целью профилактики совершения как несовершеннолетними, так и в отношении них, противоправных деяний, повышения правовой грамотности и культуры.

Изображения



28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1864363>

